

本溪市教育局

关于继续做好学生疫情防控 有关事宜的温馨提示

家长朋友们：

当前，疫情防控正处在最吃劲的关键阶段。为确保您的孩子平安充实地度过假期，更为新学期开学做好准备，现将有关事宜提示如下：

一、确保孩子健康平安充实。长时间看护和陪伴“宅”在家中的孩子，对于广大学生家长而言可谓是“幸福的烦恼”。希望家长朋友杜绝焦虑急躁情绪，在官方未公布新学期开学日期之前，不要偏信和传播虚假开学信息。随着我市生产生活秩序的逐步恢复，家长朋友要以身作则，克服疏忽大意心理，确保孩子不外出旅行、不参加聚集活动、不参加教师和校外培训机构线下补课培训。要积极营造家教环境，注意倾听孩子心声，回应他们疑惑，指导孩子有效学习、规律休息、合理膳食、适度锻炼、健康生活。要本着自愿原则，配合学校运用网络教育资源开展适当的网上教学活动，兼顾做好孩子心理健康辅导。

二、为孩子讲好“抗疫”故事。正所谓“感同身受”，

家长朋友要以辩证思维把这次疫情作为教材和话题，以鲜活的案例讲述人与自然和谐相处之道，让孩子尊重自然、敬畏自然、珍爱生命。以“抗疫”中的感人事迹，讲述“最美逆行者”的大爱精神、奉献精神、牺牲精神，让孩子在感动中感悟、在感悟中成长，从更深的维度去体会家国情怀、责任意识，汲取完善自我、提升境界的精神力量，教育引导孩子进一步树立正确的世界观、人生观、价值观。

三、帮助孩子做好开学准备。教育系统师生员工众多，做好疫情防控期间新学期开学准备工作至关重要。为防止病毒和疫情进入校园，新学期开学全市中小学（幼儿园）将严格执行口罩佩戴、体温检测、环境卫生、通风消毒、食堂就餐、错时错峰上下学等制度。本着对孩子、家庭、学校、社会负责的原则，希望家长朋友认真履行监护责任，积极响应和执行新学期开学规定要求，如实向学校报告健康状况、外出旅行史和居住史等情况，坚持执行“日报告”、“接龙保平安”等制度。希望家长朋友密切关注孩子健康状况，提前为孩子准备口罩、家用体温计等必备防疫物资，如发现孩子有发热、咳嗽、气促等呼吸道症状要立即隔离观察或按规定就诊，绝不能让孩子带病上学。

家长朋友们，让我们携手并肩、同舟共济，守护好学生平安健康，坚决防止疫情在校园扩散，确保新学期平稳有序开学。

